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Публичный отчёт председателя первичной профсоюзной организации МАУДО СДТТ Промышленного района о проделанной работе за 2021 год. 

Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности МАУДО СДТТ Промышленного района. Задача по сплочению коллектива – одна из главных задач профсоюзного комитета. Мы хотим, чтобы все работники: и администрация, и педагоги, и технический персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы профсоюз участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы. 
I. Мероприятия по защите социально-экономических интересов и прав работников
Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам общеобразовательного учреждения. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь. 

Председатель профсоюзной организации доводит до сведения коллектива и директора решения и постановления вышестоящей профсоюзной организации. 

В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников Станции (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др.). 

Сегодня все работники Станции, независимо от принадлежности к профсоюзу, пользуются социальными льготами, предоставляемыми им в соответствии с коллективным договором. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь.

Во всех учебных кабинетах Станции имеются инструкции по охране труда на отдельные виды работ. Инструкции утверждаются директором и согласовываются с председателем профкома на основании  протокола решения профкома.
II. Организационная работа
На сегодняшний день  в составе  профсоюзной организации числится 28 человек из 30 работающих, что составляет 93 % от общей численности штатных работников. Ежемесячно осуществлялся безналичный сбор членских взносов с перечислением их на счёт Оренбургской городской организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, что выполнялось в полном соответствии с положением Коллективного договора.


За отчетный период на заседаниях профкома (всего - 10 заседаний) обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа и т.д.). 
Для работы профкома созданы все условия. Имеются все инструктивные материалы для оказания методической помощи членам профкома.

Оформлено 2 профсоюзных стенда.

Ведется строгий учет перечисления членских взносов по месяцам. 

Исходя из количества планового поступления членских взносов, ежегодно составляется смета доходов и расходов денежных средств. Отчеты по финансовой деятельности профкома сдаются своевременно и без замечаний.

         Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией Станции, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.

В течение года председатель профкома участвовал в комплектовании кадров, в работе наградной комиссии, в заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат, премировании педагогических работников. 

Регулярно проводятся заседания профкома по вопросам выплаты материальной помощи членам профсоюза, оформляются протоколы заседания профкома, производится регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т.д.) 


Профком Станции принимал активное участие в общественно-политических акциях и  мероприятиях:
· Онлайн-демонстрация 1-го Мая
· Выставка, посвященная 75-летию Великой Победы  


Профком проводит большую работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию. В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза используются:
· страница профсоюзной организации на сайте Станции;
· 3 информационных стенда профкома. 

Работа профсоюзного комитета школы представлена на сайте, который постоянно обновляется и дополняется необходимой информацией.
Информационные стенды профкома работников знакомит членов профсоюза с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации. 

Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте: встречи, собрания.

Размещением информации на профсоюзном информационном стенде  занимаются члены профкома, ответственные за данную работу. Это планы, решения профкома, объявления, поздравления и т.п. 

Профком Станции проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.
Одним из основных направлений профкома Станции является оздоровительная работа сотрудников. В 2021 году из средств Горкома профсоюза оказана материальная помощь  на оплату медицинских услуг следующим  членам профсоюза: Герман Н.Н., Щербаковой В.А., Берегой Е.А., Шустиковой И.С.
Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. Не были оставлены без внимания  и ветераны педагогического труда.
Ш. Финансовая работа

Финансовая деятельность первичной организации строилась по смете, принимаемой ежегодно на профсоюзных собраниях в начале года. Согласно коллективному договору членские взносы в размере 1 % от фонда оплаты труда  регулярно в день зарплаты поступают на счёт городской профсоюзной организации и по выпискам профкома традиционно используются на культурно-массовую работу, на поощрение и материальную помощь, на оздоровление членов профсоюза. Расходы средств профсоюзного бюджета осуществляются на основании выписок из протоколов заседания профкома. Для проведения различных мероприятий составляется смета расходов. За 2021 год было потрачено   37 170  рублей: 

на премирование профактива в сумме  11 000 рублей за счет членских профсоюзных взносов (протокол № 15 от 01.12.2021), в сумме 8 000 рублей за счет членских профсоюзных взносов (протокол №14 от 27.09.2021); в сумме 11 000 рублей за счет членских профсоюзных взносов (протокол №6 от 26.04.2021);
3000 рублей за счет членских профсоюзных взносов – материальная помощь в связи со смертью члена семьи (протокол № 12 от 13.08.2021; протокол №13 от 13.08.2021);
2000 рублей  за счет членских профсоюзных взносов - на новогодние подарки членам профсоюза МАУДО СДТТ Промышленного района (протокол №15 от 01.12.2021). 
IV. Предложения по улучшению работы профсоюзного комитета

У профсоюзного комитета есть  над чем работать. Необходимо чтобы в состав  профсоюзной организации вошли все работающие на Станции, чтобы добиться 100%-й численности штатных работников.  В перспективе –  новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях. 

         В последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, требуется всё больше знаний трудового законодательства. 

          Каждый член первички уже понимает, что единому, сплоченному, постоянно развивающемуся профессиональному союзу по плечу решение важнейшей задачи – сделать профессию педагога, работника Станции – престижной. 
Профсоюзному комитету и его комиссиям предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни Станции. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.
