Традиционные мероприятия:

· День знаний -  сентябрь (выставка детского творчества, игры, конкурсы, соревнования, ярмарка образовательных услуг).

· День учителя – октябрь (концертная программа, посвященная Учителям).

· Посвящение в юные техники – октябрь. Цель мероприятия – повышение мотивации к посещению занятий в творческих объединениях СДТТ.

· Конкурс рисунков, посвящённый» Дню матери», - 42 участника.

· Новогодние шоу-программы: «12волшебных часов», « В гостях у Деда Мороза»….

· «Парад Снеговиков».

· «Юные Защитники Отечества» – мероприятие с целью гражданско-патриотического воспитания детей и подростков посредством вовлечения их в военизированную игру-соревнование.

· «Неделя  космонавтики», которая  объединила ребят на базе СДТТ Промышленного района в технических познавательных программах и викторинах: «Через тернии к звёздам», «Космическое путешествие», «Звёздный час», « Полёт к космическим далям, « От шарика до дирижабля». Интересен был конкурс рисунков «Космос глазами детей». Активное участие приняли воспитанники т.о. СДТТ  Промышленного района и особо нужно отметить участие  ОУ «СОШ № 4, 40, 61, 68.

· Участие в конкурсе творческих работ «МИР КОСМОСА»  на базе  «ОГУ» г. Оренбурга. Призёры – в номинации «Художественно-прикладное творчество» - Диплом 2 степени -  Аминов Камиль, ученик 6 класса МОАУ «СОШ №56»,  педагог – Берегой Е.А.  и 2 Диплома 3степени – Кузнецова Наташа и Кузнецова Катя – ученицы 5-го класса МОАУ «СОШ №56 – педагог Щербакова В. А.
· Традиционная выставка работ воспитанников на городском празднике, посвященном Дню космонавтики и авиации. Педагоги и воспитанники СДТТ продемонстрировали творческие работы воспитанников. В этом году в разделе – архитектура города Оренбурга была выставлена композиция-макет «Музейного комплекса Национальной деревни», а также организовали «Звездный городок», в котором проводились соревнования:
- Запуск ракеты в цель «Полет в космос»;

- Запуск ракеты на дальность «Лети, модель!»;

- Посадка планера на аэродром «Юный планерист».

· Выставка  моделей  военной техники, посвященная Дню Победы.

· Выставка лучших работ воспитанников, посвященная Дню детства. Проведение соревнования виброходов, запуск воздушных змеев, запуск в цель и на дальность моделей, конкурса рисунков, веселых эстафет.

Работа в творческих мастерских – «Снова с нами оригами», «Волшебный листок», «Умелые руки», «Бисерное очарование», «Квиллинг», «Шашки-шахматы» - проведение мастер-класса.

· Неделя технического творчества – комплекс мероприятий, целью которых была популяризация технического творчества  и расширение технического кругозора. Одной из задач было укрепление связей с учреждениями дополнительного образования  в территориальных округах, городе и области.

· Городские соревнования по НТМ, по запуску воздушных змеев
«Вольный ветер», - итоги: в номинации «Плоские», 
1- е место, - Игошин Андрей – ПДО  Трушина Е.И.;

     3 –е место, - в номинации «Магазинные», ПДО  Берегой Е.А.;

     3 –е место, - в номинации «Магазинные», ПДО  Новосельцев И.И.


Мероприятия, проводимые на Станции, носили познавательно-развлекательный характер, а также техническую направленность. Участвуя в предлагаемых мероприятиях, воспитанники повышали свой творческий потенциал  и самооценку. При проведении технических программ воспитанники  демонстрировали навыки начального технического моделирования, технического творчества, спортивно-технические навыки, умение работать в команде. Все мероприятия отличались нацеленностью детей на творческое самосовершенствование. Средняя посещаемость составляла от 20 до 40 человек.

Мероприятия технического направления.

 Соревнования по стрельбе из ПВ «Юный стрелок»,- проводились систематически и организованно в дни каникул , а также, посвященные» Дню Защитника Отечества»  и «Неделе СЛАВЫ» . Соревнования проводились с целью агитации и пропаганды данного вида спорта среди будущих защитников Отечества и дают возможность  привлечь большое количество команд ОУ . Данные мероприятия всегда несут массовый характер.

                       Турнир изобретателей «Эврика», это мероприятие нацелено развивать творческий потенциал у детей средствами ТРИЗ (теория решения изобретательских задач).  

А также зарекомендовали себя в технической области следующие мероприятия:

- конкурс-соревнование «Дело мастера боится»
- город мастеров
 

- технические достижения человечества 

- Новый год в стране Техноградии  

- технический калейдоскоп 

- умники и умницы  

- нам покоряется небо (запуск моделей, бумерангов) 

- бумажная сказка в «Оригами» 

- конкурс «Юный автослесарь» 

- конкурс «Вираж ещё вираж»  

          При проведении технических программ воспитанники творческих объединений Станции продемонстрировали навыки начального технического моделирования, технического творчества, спортивно-технические навыки,   умение работать в команде.
